



## OP Životné prostredie

### Žiadosť o nenávratný finančný príspevok

Názov projektu	Vybudovanie prevádzky na výrobu biopeliet	
Žiadateľ	Obec Dolný Chotár	
Sektor	verejný	
Operačný program	OP Životné prostredie	
Prioritná os Opatrenie	Prioritná os 4 - Odpadové hospodárstvo	
Kód výzvy	4.1 Odpadové hospodárstvo	
Celkové výdavky projektu (EUR)	0PZP-P04-11-3	
Požadovaná výška NFP (EUR)		2 298 407,03
Názov lokálnej stratégie komplexného prístupu / integrovanej stratégie rozvoja mestských oblastí		2 091 967,46
Identifikátor žiadosti o NFP Kód žiadosti o NFP	700577	

**Programové obdobie 2007 - 2013**

Dátum poslednej zmeny 08.11.2011

Názov  
Obec Dolný Chotár  
PSČ Obec Ulica Číslo  
92541 Dolný Chotár Dolný Chotár 45  
Štát Sektor Právna forma  
Slovenska republika X verejný súkromný Ooac obecný u'ad mesto (mestsky úrad' DIČ  
IČO Platca DPH IČ DPH  
**00613941** 20212C4736 á\*x X ne  
Internetovs stránka  
UTO dolnychota-.sk

Titul pred menom Meno Priezvisko Titul za menom  
Frant šek Dóra

Telefón (aj predvoľba) E-mail

p FFnj TA " " ■

Názov SK NACE Dátum vzniku žiadateľa  
8411-Všeobecná verejná správa 23U1.199Ö"  
Kód SK NACE  
8411  
Počet zamestnancov v trvalom pracovnom pomere ku koncu posledného kalendárneho štvrťroka pred podaním žiadosti o NFP Vedenie účtovníctva ku dňu podania žiadosti o NFP  
NFP

v\_i"J

■ MTfijp f>i-f \* !'tf,fbíW v pr\*>\*iwsmt\* Si: o ' ■ -lZŁj. V K IU?"ai-.U

Názov  
Sídlo  
PSČ Obec Ulica Číslo  
Názov SK NACE  
Kód SK NACE Počet zamestnancov v trval:m prscowcn p e'e kl. ko-.cu posledného kalendárneho štvrtrcke ced podar.'— í adcs! c N°F

Titul pred menom Meno Priezvisko  
p-Sí" D y 5  
Kontaktná adresa Ulica  
PSČ Ooec Dolný Crc  
92541 uoir-í Cncta" F jnk.'s  
Štát Slovenska republika s'aros-3  
Telefón (aj pred voľkaj) E-mail

iiul la meroT

I ai-'j

## 5. Podmienky realizácie projektu

Bude žiadateľ pri realizácii projektu využívať inštitút partnerstva?

, áno X nie

## 7. Projekt

Názov projektu

Vybudovanie prevádzky na výrobu biopeliet

Operačný program OP Životné prostredie

Kód vyzvy

Názov lokálnej stratégie komplexného prístupu / integrovanej stratégie rozvoja mestských oblastí

OPZP-P04-11-3

Názov priradenej osi

Číslo priradenej osi

2414001

Prioritná os 4 - Odpadové hospodárstvo

Číslo opatrenia

2414011

Názov opatrenia

4.1 Odpadové hospodárstvo

Podiel prioritnej témy z

Prioritná téma

celkových výdavkov projektu v %

100

Forma financovania

Nenávratná dotácia

Hospodárska činnosť

Činnosti súvisiace so životným prostredím

Územná oblasť

Podiel  
hospodárskej  
činnosti z  
celkových  
výdavkov projektu  
v %

Vidiecke oblasti (iné ako horské, ostrovné alebo riedko a veľmi riedko osídlené oblasti)

Umiestnenie pomoci Trnavský kraj

### I. Miesto realizácie projektu

Región (NUTS II)

NUTS 2 Západné Slovensko

Vyšší územný celok {NUTS III}

Trnavský kraj

Okres

Obec

Ulica

Číslo

Okres Galanta

Dolný Chotár

45

Existencia marginalizovaných rómskych komunít

NIE

**Ciel projektu**

Prispenie k rastu kvality života obyvateľov obce Dolný Štôpec. Špecifickým cieľom výzvy je dobudovanie infraštruktúry Chotár prostredníctvom zhodnocovania BRO na odpadového hospodárstva SR v 2mysle právnych predpisov biopeliet a ich využívania pri vykurovaní verejných EÚ a SR znižovanie a eliminácia negatívnych vplyvov environmentálnych záťaží a skládok odpadov na zdravie ľudí a ekosystémy.

**Väzba na príslušný cieľ opatrenia**

V rámci operačného cieľa č. 4.1 Podpora aktivít v oblasti separovaného zberu je cieľom výzvy podporiť zavádzanie nových a zefektívňovanie existujúcich systémov separovaného zberu komunálnych odpadov na základe vytvorenia koncepčných východísk separovaného zberu dotriedovanie vyseparovaných zložiek z komunálneho odpadu a zmesového komunálneho odpadu.

V rámci operačného cieľa č. 4.2 Podpora aktivít na zhodnocovanie odpadov je cieľom výzvy podporiť zvýšenie množstva zhodnocovaných odpadov. Zákon o odpadoch definuje zhodnocovanie odpadov ako činnosti vedúce k využitiu fyzikálnych chemických alebo biologických vlastností odpadov. Z hľadiska spôsobu využitia pôvodných vlastností odpadov budú mať prioritu projekty zamerané na materiál, zhodnocovanie odpadov

**Špecifické ciele projektu**

Vybudovať novú výrobnú prevádzku na výrobu biopeliet z BRO získaných z verejných priestranstiev, parkov cintorína a záhrad s kapacitou 1 t/hod

**Väzba na príslušné aktivity opatrenia**

projekty zamerané na vybudovanie zariadení na zhodnocovanie biologicky rozložiteľných odpadov - prioritne budú podporované projekty zamerané na zhodnocovanie odpadov zo záhrad, parkov a cintorínov a kuchynského a reštauračného odpadu

Vytvorením podmienok na využívanie biopeliet pri vykurovaní verejných budov prispieť k skvalitneniu optimalizácii nákladov a tvorbe pracovných miest

pri projekty zamerané na vybudovanie zariadení na ŽP, zhodnocovanie biologicky rozložiteľných odpadov - prioritne budú podporované projekty zamerané na zhodnocovanie odpadov zo záhrad, parkov a cintorínov a kuchynského a reštauračného odpadu

**IIU Sitrucny popis proj k.****a) Východisková situácia**

Dolný Chotár je malou rozvíjajúcou sa obcou alokovanou v okrese Galanta. K ultimu 2010 bol počet obyvateľov 397, čo je rast oproti 2001 o 77,2 %. Vďaka výstavbe obecných bytov pňchádzajú do obce hlavne mladé rodiny. Dolný Chotár nie je dostatočne zabezpečený ZI čo obmedzuje jeho rozvojové zámery. V obci je vybudovaný vodovod chýba však kanalizácia zberný dvor aj plyn. Nie je tu rozvinutá priemyselná výroba čo (imituje pracovné príležitosti a občania tak dochádzajú za prácou mimo obce. Na druhej strane je v obci dobre rozvinuté poľnohospodárstvo. Vidiecky charakter obce podčiarkujú široké verejné priestranstvá a lužné lesy s bohatou faunou a flórou. Rozvojový potenciál tvoria priaznivé klimatické podmienky a atraktívna príroda vhodná pre turistiku, rybolov a poľovníctvo.

Na okraji intravilánu sa nachádza nevyužívaný chátrajúci areál bývalého družstva, v ktorom žiadateľ plánuje vybudovať prevádzku peletárne. Projekt „peletárne“ obec predložila za účelom získania nenávratnej finančnej pomoci už v predchádzajúcej výzve v rámci OPŽP, Projekt však nebol schválený a obec ho predkladá v rámci tejto výzvy opätovne vo forme 1. etapy pozostávajúcej zo stavebnej a technologickej časti

**b) Situácia a po ukončení realizácie aktivít projektu**

Po ukončení aktivít žiadateľ ktorý je spolu s obyvateľmi obce aj cieľovou skupinou, bude mať k dispozícii prevádzku na výrobu peliet s kapacitou 1 t/h. Vstupnou výrobou surovinou budú BRO získané zo zelených odpadov z verejných priestranstiev parkov cintorína a záhrad lokalizované v katastri obce. Výstupný produkt bude slúžiť len pre vlastné potreby obce - na vykurovanie verejných budov. Biopeliety nebudú určené na ďalší predaj žiadateľ tak nebude ohrozovať hospodársku súťaž. Vlastníkom aj prevádzkovateľom zariadenia bude obec.

„Peletáreň“ bude fungovať v rekonštruovanej hale pričom pri rekonštrukcii bude zateplených 3 822,47 m<sup>2</sup> plochy. Materiálové zhodnotenie BRO vo výstupnom množstve 1 380 t/r a ich využívanie v tepelnom hospodárstve sa sekundárne odzrkadlí na zlepšení kvality ovzdušia a poklese emisií CO<sub>2</sub> na optimalizácii nákladov na teplo, na znížení množstva odpadov, poklese poplatkov za odvoz a uskladnenie KO a kreovaní 6 nových pracovných miest v obci. To sa súhrnne premietne do rastu kvality života miestnych obyvateľov.

Implementáciou projektu obec získa skúsenosti s realizáciou tzv. europrojektov ktoré v budúcnosti využije pri prave a implementácii ďalších projektov

c) Spôsob realizácie projektu

Prípravná fáza projektu začala v 05/2009 Vecne sa projekt bude realizovať od 03/2012 do 09/2012 a tvoria ho tieto aktivity:

Hlavné aktivity

Aktivita 1 Prípravné činnosti - spracovanie PD zámeru posudku a ŽoNFP, realizácia VO

Aktivita 2 Stavebná časť (1. etapa) - rekonštrukcia haly (1. etapa), vybudovanie trafostanice s prípojkou, osadenie techniky, kolaudácia a vykonanie skúšobnej prevádzky

Aktivita 3 Obstaranie techniky (1 etapa) - technika potrebná na zabezpečenie prevádzky „peletárne

Podporné aktivity

Aktivita - Riadenie projektu

Aktivita - Publicita a informovanosť

Hlavné aktivity A2 a A3 budú realizované dodávateľom, ktorý bol vybratý na základe procesu VO realizovaného počas prípravy projektu. Dodávateľ zabezpečí potrebné technické kapacity. Vykonanie skúšobnej prevádzky sa zrealizuje v spolupráci so žiadateľom. Projekt bude riadiť skúsený projektový tím zložený z vlastných kapacít a externých zdrojov. Tento bude zabezpečovať podporné aktivity vrátane monitoringu a kontroly.

Interná finančná kontrola bude zameraná na sledovanie čerpania rozpočtu, oprávnenosť, správnosť, časovú relevantnosť a nevyhnutnosť výdavkov a úplnosť účtovných dokladov.

d) Zdôvodnenie vhodnosti realizácie projektu

Projekt rieši vybudovanie prevádzky na výrobu biopeliet. Jeho zameranie je v súlade s cieľmi OPŽP v rámci OC 4.2 a , PHSR obce. Predmetom tejto žiadosti je 1. etapa, pričom 2. etapa bude realizovaná neskôr v závislosti od disponibilných zdrojov. Realizáciou projektu prídre k zhodnoteniu BRO z dostupných odpadových zdrojov nachádzajúcich sa v lokalite na fýtopalivo, ktoré patrí do skupiny ekologických OZE. Palivo bude využívané na vykurovanie obecných budov, čo umožní optimalizovať náklady a skvalitniť život obyvateľstva. Realizácia projektu je pre obec žiaduca a prínos pomoci je jednoznačný. Bez podpory z KF EÚ by žiadateľ nemohol zabezpečiť jeho realizáciu. Očakávané pozitívne dopady by sa nedostavili.

Obec hospodári s majetkom v súlade so zák. o rozpočtov, pravidlách. V jej ekonomickej situácii sa v súčasnosti odráža veľký rozsah investícií na výstavbu nájomných BD ktorých cieľom bolo zatraktívnenie obce a prílev nových obyvateľov. Obec má dostatočné skúsenosti a odborné spôsobilosti pre realizáciu projektu. Disponuje zdatným projektovým tímom, vrátane priestorových kapacít a technických podmienok, V minulosti realizovala značný počet projektov z národných a vlastných zdrojov.

e) Udržateľnosť výsledkov projektu

Obec Dolný Chotár je garantom dlhodobej, min, 5-ročnej udržateľnosti výsledkov. Nadobudnutý majetok bude využívaný v tepel. hospod. obce, biopelety budú slúžiť výlučne na vykurovanie vlastných verejných budov. Prevádzku zariadenia bude zabezpečovať obec (vytvorí sa 6 nových pracovných miest)

S biopelietmi obec nebude vstupovať na trh (tieto nie sú určené na ďalší predaj). Projekt de facto negeneruje príjmy. Jeho realizácia však umožní obci optimalizovať náklady na vykurovanie verejných budov. Nakoľko sú biopelety obchodovateľnou komoditou je FA spracovaná pre projekt generujúca príjem. Výsledky FA poukazujú na kladné akumulované peňažné toky až do r. 2018. V r. 2019 bude realizovaná obnova technológie, v dôsledku čoho sa akumulované peňažné toky dostali do záporných hodnôt. Celkové peňažné toky sú však kladné okrem už spomínaného r. 2019. Obnova zariadenia bude financovaná prostredníctvom zdrojov z rozpočtu obce. Samospráva vníma služby pre obyvateľstvo ako jednu zo svojich základných povinností ako verejnú službu a preto aj chýbajúce zdroje na prevádzku „peletárne“ bude financovať z rozpočtových zdrojov. Na projekt by nemali byť uplatňované kritériá ako na komerčný projekt.

I. C-ncpvý. ráme: roal- , prôjtidi

Dĺžka realizácie aktivít projektu v mesiacoch		41
Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít v rámci projektu		
Názov aktivity	Začiatok	Ukončenie
Hlavné aktivity	realizácie aktivity (MM/RRRR)	realizácie aktivít (MM/RRRR)
Aktivita 1 Prípravné činnosti	05/2009	09/2011
Aktivita 2 Stavebná časť (1. etapa)	03/2012	09/2012
Aktivita 3 Obstaranie techniky (1. etapa)	03/2012	08/2012
Podporné aktivity		
Publicita a informovanosť	03/2012	09/2012
Riadenie projektu	03/2012	09/2012

TsTT'iSdiiöy mñmtoíiyují. uk .«>vai Jlw

J	Typ	Názov	Merná jednotka	Východisková hodnota	Rok	Plánovaná hodnota	Rok
J	výsledok	Počet novovytvorených pracovných miest obsadených mužmi	počet		0 0000 2009		6.00002012
J	výsledok	Počet vybudovaných zariadení na zhodnocovanie biologicky rozložiteľných odpadov	počet		0,0000 2009		1,00002012
J	výsledok	Počet žien využívajúcich výsledky projektu	počet		0,0000 2009		215 00002012
	výsledok	Zateplená plocha	m2		0,0000 2009		3 822 47002012
	dopad	Množstvo zhodnotených biologicky rozložiteľných odpadov	t/rok		0,0000 2012		1 656 00002017
m	dopad	Počet novovytvorených pracovných miest	počet		0,0000 2012		6 00002017
	dopad	Podiel počtu žien využívajúcich výsledky projektu na celkovom počte užívateľov (ženy+muži) výsledkov projektu	%		0.0000 2012		52 50002017

J t. Rozpočet proje ktu (v ÉUJitj

m	Názov skupiny výdavkov	Oprávnené výdavky (v EUR)	Neoprávnené výdavky (v EUR)	Celkové výdavky (v EUR)	Podiel oprávnených výdavkov z celkových výdavkov projektu (v %)
m	637003 Propagácia, reklama a mzerci	174,76	5 24	160,00	0,01
	637004 Všeobecné služby	582 55	17,45	600,00	0,03
	637005 Špeciálne služby	10" 439 24	5 662 76X	16 102,00	0,45
	637011 Štúdie, expertízy, posudky	0.00	9 038 05 <sup>t/</sup>	9 038,05	0,00
	713004 Nákup prevádzkových strojov	754 692 91	24 758 71	779 451.62	32 84
	714004 Nákup Nákladných vozidiel tat	490 589 87	14 698 21	505 288 08	21,34
	716 Prípravná a projektová dokumentá	0 00	13 825 42	13 825.42	0,00
	717002 Rekonštrukcia a modernizácia	945 591.68	28 330 18	973 921 B6	41,14
*	Iné neoprávnené vydavky	0 00	0 00	0 00	0,00
	<b>Spolu</b>	<b>2 202 071,01</b>	<b>96 336,02</b>	<b>2 298 407,03</b>	<b>95,81</b>
9	Bolo vykonané verejné obstarávanie (VO) / obchodná verejnásúťaž (OVS) pred predložením žiadosti o NFP			Xáno	nie
	Objem prostriedkov zazmluvnených na základe VO OVS pred podaním žiadosti o NFP (v EUR.i				2 267 265 66

<sup>11</sup> fínaNcovsiii n p r o j o l'

Celkové výdavky projektu (v EUR )	2 298 407 03
Celkové oprávnené výdavky (v EUR )	2 202 071 01
Celkové neoprávnené výdavky (v EUR )	96 336 02
Požadovaná výška nenávratného finančného príspevku (v EUR )	2 091 967.46
Intenzita pomoci (v %)	95 00
<u>ftIW'-. -T KisWta ct i ilfi i rf ÉL'</u>	110 103 55
Predpokladaný čistý príjem z projektu (v EUR )	49 467,68
Objem oprávnených výdavkov realizovaných dodávateľmi (v EUR )	2 202 071 01

## \*5I' StiluJ a horizontálnymi prioritami

A / Prispieje projekt k naplneniu cieľov horizontálnej priority Informačná spoločnosť? Ak áno špecifikujte ako

Typ	Názov	Merná jednotka	Východisková hodnota	Rok	Plánovaná hodnota	Rok
-----	-------	----------------	----------------------	-----	-------------------	-----

B / Prispieje projekt k naplneniu cieľov horizontálnej priority trvalo udržateľný rozvoj? Ak áno, y ánn špecifikujte ako.

Realizáciou projektu bude zhodnotených 1 655 t/rok BRO na biopelety, ktoré budú využívané pre vlastné potreby obce na vykurovanie verejných budov Zateplených bude 3 822 47 m2 rekonštruovaného prevádzkového objektu, ktorého budova doposiaľ nebola využívaná a nebola vykurovaná

Projekt prinesie pozitívne dopady v podobe optimalizácie výdavkov pri vykurovaní, zníženia množstva odpadov a zníženia emisií CO2 do ovzdušia a prispieje k zlepšeniu kvality životného prostredia v lokalite V kombinácii so zlepšeným architektonickým a estetickým vzhľadom zanedbaného objektu a 6 novými pracovnými miestami projekt prispieje k trvalo udržateľnému rozvoju obce. čo korešponduje s úlohou 7 Podpora redukcie odpadu a opatrenia na redukcii energetickej náročnosti ekonomiky SR. konkrétne s úlohami 7.7 a sčasti aj 7.2 Akčného plánu TUR v SR na roky 2005-2010.

Typ	Názov	Merná jednotka	Východisková hodnota	Rok	Plánovaná hodnota	Rok
výsledok	Počet vybudovaných zariadení na zhodnocovanie biologicky rozložiteľných odpadov	počet		0.0000 2009		1,0000 2012
výsledok	Zateplená plocha	m2		0,0000 2009		3.822,4700 2012
dopad	Množstvo zhodnotených biologicky rozložiteľných odpadov	t/rok		0,0000 2012		1.656,0000 2017
dopad	Počet novovytvorených pracovných miest	počet		0.0000 2012		6 0000 2017

C / Prispieje projekt k naplneniu cieľov horizontálnej priority marginalizované rómske komunity? Ak áno, špecifikujte ako.

Typ	Názov	Merná jednotka	Východisková hodnota	Rok	Plánovaná hodnota	Rok
-----	-------	----------------	----------------------	-----	-------------------	-----

D/ Prispieva projekt k naplneniu cieľov horizontálnej priority rovnosť príležitostí? Ak áno, špecifikujte ako

Biopelety ktoré budú vyrábané v zrekonštruovanom zariadení, budú slúžiť na vykurovanie verejných budov v obci t j výstupy projektu budú k dispozícii všetkým obyvateľom obce Dolný Chotár bez rozdielu pohlavia veku vzdelania rasy náboženstva, národnosti, či politickej príslušnosti majetku a sociálneho postavenia či zdravotného postihnutia. Pri využívaní výsledkov projektu budú teda plne dodržané zásady rovnakého zaobchádzania rovnosti príležitostí, eliminácie a predchádzania všetkých foriem diskriminácie rodovej rovnosti. Projekt tým že akcentuje uvedené zásady zároveň aj

^pozitívne prispieva k posilňovaniu rovnosti príležitostí

Typ	Názov	Merná jednotka	Východisková hodnota	Rok	Plánovaná hodnota	Rok
výsledok	Počet novovytvorených pracovných miest obsadených mužmi	počet		0000 2009		6 0000 2012
výsledok	Počet žien využívajúcich výsledky projektu	počet		0 0000 2009		215 0000 2012
dopad	Podiel počtu žien využívajúcich výsledky projektu na celkovom počte užívateľov (ženy+mužij výsledkov projektu	C/100		0 0000 2012		52 5000 2017

P.č.	Názov prílohy
1.	1 Ops projektu
2.	2 Finančná analýza
3	3 Výpis z registra trestov
5	5.Účtovná závierka (všetky vykazy)
6	6 Doklad o zabezpečení spolufinancovania zo strany žiadateľa
7	7 Potvrdenie daňového uradu
B 8.	Potvrdenie Sociálnej poisťovne a zdravotných poisťovní 9.
9	Potvrdenie príslušného inšpektorátu práce
10	10 Súhrnné čestné vyhlásenie žiadateľa č 1
11	11 Doklad potvrdzujúci vysponadanie majetkovo-právnych vzťahov
12.	í 2,Kópia z katastrálnej mapyTKópia z mapy príslušného operátu
13	13.Právoplatný a vykonateľný dokument v zmysle zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku
14.	14.Príslušným stavebným úradom overená projektová dokumentácia, vrátane rozpočtu stavby podľa výkazu výmer
15	15 Dokumentácia k verejnému obstarávaniu / obchodnej verejnej súťaži
16	16,Vyhlásenie žiadateľa o sprístupnení informácii
17.	17.Potvrdíme príslušného súdu / čestné vyhlásenie subjektu verejného sektora že nie je v nútenej správe 18
18.	Dokument podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie
19.	19 Písomné plnomocenstvo
20	20 Odborne podporné prílohy
21.	21 Overená kópia a uznesenia zastupiteľstva subjektu územnej samosprávy o schválení programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja subjektu územnej samosprávy a príslušnej územnoplánovacej dokumentácie
22.	22.Elektronické neprepisovateľné médium
23	23.Vyjadrenie kompetentnej inštitúcie k územiám NATURA 2000
24.	24.Vyhlásenie o zrealizovaných stavebných prácach
25.	25.Modelové vyhlásenie na kvalifikovanie sa ako MSP
26.	26.Súhrnné čestné vyhlásenie žiadateľa č. 2
27.	27.Potvrdenie z Notárskeho centrálného registra záložných práv vydané notárskym úradom



Ja, dolu podpísaný žiadateľ (štatutárny orgán žiadateľa) cestne vyhlasujem, že:

- všetky informácie obsiahnuté v žiadosti o nenávratný finančný príspevok sú úplné pravdivé a správne.
- zabezpečím finančné prostriedky na spolufinancovanie projektu tak, aby nebola ohrozená jeho implementácia.
- na oprávnené výdavky uvedené v projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto výdavky v minulosti nezískal nenávratnú finančnú pomoc
- spĺňam podmienky oprávnenosti žiadateľa uvedené v príslušnej výzve na predkladanie žiadosti o MFP.
- údaje uvedené v žiadosti o MFP sú identické s údajmi odoslanými prostredníctvom verejnej časti ITVS
- som si vedomý skutočnosti že na MFF nie je právny nárok.

Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať poskytovateľa o všetkých zmenách ktoré sa týkajú uvedených údajov a skutočností. Schvaľujem správu, spracovanie a uchovávaním všetkých uvedených osobných údajov v súlade so zákonom č. 423/2002

Z.z. o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov pre účely implementácie príslušného operačného programu.

Titul meno a priezvisko štatutárneho(-ných) zástupcu(-ov)

František

Dóra

Podpis štatutárneho(-ných) zástupcu(-ov)



Miesto podpisu Dolný Chotár

Dátum podpisu 08.11.2011



**Skupina polí**

Názov póla

Hodnota póla